MINISTERE DE L’AGRICULTURE ET DE LA PECHE
CONVENTIONS COLLECTIVES

Convention collective

IDCC: 8535. — COOPERATIVES D’UTILISATION DE MATERIEL AGRICOLE
(BRETAGNE ET PAYS DE LA LOIRE)

(19 novembre 2001)

(Etendue par arrété du 18 décembre 2002,
Journal officiel du 17 janvier 2003)

AVENANT N°¢ 12 DU 3 MARS 2008

NOR: AGRS0897142M
IDCC: 8535

Entre :

Les fédérations départementales des CUMA des Cotes-d’ Armor, du Finis-
tere, d’llle-et-Vilaine, du Morbihan, de la Loire-Atlantique, de Maine-et-
Loire, de la Mayenne, de la Sarthe et de la Vendée,

D’une part, et
Les unions professionnelles régionales agroalimentaires de Bretagne et des

Pays de la Loire CFDT ;

Les fédérations des syndicats chrétiens des organismes et professions de
I’agriculture de Bretagne et de la Loire-Atlantique CFTC ;

La CFE-CGC;
La fédération générale des travailleurs de 1’agriculture, de 1’alimentation
des tabacs et des activités annexes (FGTA) FO,
D’autre part,

il a été convenu ce qui suit:

Article 1

A compter du 1 mars 2008, ’article 29 de la convention est ainsi
modifié :

« Article 29
Salaire horaire conventionnel

En fonction de la classification des emplois, selon la grille de ’annexe I
ou I bis (voir art. 25), le salaire horaire conventionnel est déterminé dans le
cadre de la négociation annuelle prévue a D’article L. 132-12 du code du
travail, pour les coefficients suivants : 100, 120, 140, 160, 180, 200, 220 et
plus.
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Pour les coefficients intermédiaires entre 2 paliers, le salaire horaire
conventionnel est calculé suivant la régle de 3 appliquée au taux horaire.

A titre d’exemples :
1. Pour un coefficient 150, le mode de calcul sera le suivant :

Valeur intermédiaire du point (entre les paliers 140 et 160) = (taux horaire
coefficient 160 — taux horaire coefficient 140) divisé par 20.

Taux horaire du coefficient 150 = taux horaire coefficient 140 + valeur
intermédiaire x 10 (150 — 140).

Soit au 1° mars 2008 :

Valeur du point intermédiaire = (10,43 € — 9,75 €) divisé par 20 =
0,034 €.

Taux horaire du coefficient 150 = 9,75 € + (0,034 € x 10) = 10,09 £€.

2. Pour un coefficient 130, le mode de calcul sera le suivant :

Valeur intermédiaire du point (entre les paliers 120 et 140) = (taux
horaire coefficient 140 — taux horaire coefficient 120) divisé par 20.

Taux horaire du coefficient 130 = taux horaire coefficient 120 + valeur
intermédiaire x 10 (130 — 120).

Soit au 1° mars 2008 :

Valeur du point intermédiaire = (9,75 € — 9,09 €) divisé par 20 =
0,033 €.

Taux horaire du coefficient 130 = 9,09 € + (0,033 € x 10) = 9,42 £.

3. Pour les coefficients de plus de 220, la valeur intermédiaire retenue est
celle obtenue entre les paliers 200 et 220. Le mode de calcul sera le suivant :

Pour un coefficient 247 :

Valeur intermédiaire du point (entre les paliers 200 et 220) = (taux
horaire coefficient 220 — taux horaire coefficient 200) divisé par 20.

Taux horaire du coefficient 247 = taux horaire coefficient 220 + valeur
intermédiaire x 27 (247 — 220).

Soit au 1° mars 2008 :

Valeur du point intermédiaire = (12,49 € — 11,80 €) divisé par 20 =
0,0345 €.

Taux horaire du coefficient 247 = 12,49 € + (0,0345 € x 27) = 13,42 €. »
Article 2
Au paragraphe d de I’article 45 intitulé « 2. Santé et sécurité », il convient

de remplacer les termes « 2 250 points hiérarchiques » par « 9 fois la base du
coefficient 100 ».
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Article 3

Les parties signataires demandent I’extension du présent avenant qui
prendra effet au 1 mars 2008. Il sera déposé au service départemental de
I’inspection du travail, de I’emploi et de la politique sociale agricoles d’Ille-
et-Vilaine

Fait a Rennes, le 3 mars 2008.

(Suivent les signatures.)
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